



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное по результатам доследственной проверки, проведенной по факту заявления местной жительницы о безвестном исчезновении ее несовершеннолетней дочери



По результатам доследственной проверки, проведенной следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу, по факту обращения в полицию местной жительницы с заявлением о безвестном исчезновении ее 17-летней дочери, ученицы 11 класса возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 [ст. 126 УК РФ](#) (похищение человека).

Из материалов уголовного дела следует, что девушка днем 25 декабря 2011 года ушла из дома к своему знакомому. Около 4 часов ночи 26 декабря 2011 года матери девушки с ее мобильного телефона позвонил неизвестный мужчина, который потребовал 3 миллиона рублей за ее освобождение. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения девушки и установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход расследования уголовного дела находится на особом контроле у руководства Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу.

27 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799348>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
